
Classe: 1S2                                            DS1                                      vendredi 26 septembre 2014
Ce qui est affirmé sans preuve peut être nié sans preuve.   Euclide d’Alexandrie 

Exercice 1- Identification des coefficients      (méthode vue en cours)               3 points
1) Déterminer les réels m, n, p tels que 3x² + mx – 7 = (nx + 1)(x + p).

2) Déterminer les réels s et t tels que x² + 2tx = (x + s)² – 9 

Exercice 2- Quelques calculs (comme dans le DM1)                                       3 points
1) Développer, réduire et ordonner

A(x) = (2x + 5)² – (5x + 2)(5x – 2) – ( 1– x)(3 + x)
2) Factoriser en un produit de facteurs du premier degré
B(x) = 4(x – 3)² – 9 =

Exercice 3- Vrai-Faux                                                                              4 points
Pour chaque item, dire si la proposition est vraie ou fausse et dans tous les cas, justifier votre réponse.

Une réponse non justifiée ne sera pas notée. 

Proposition
Vrai-
Faux

Justification

La parabole d'équation 
y = x² + x + 1 coupe l'axe des

abscisses en deux points

La fonction 
x  –x² + 2x + 5 admet un

maximum.

Dans un repère, la droite
passant par les 

points A(3 ; 2) et B(0 ; 2) a
pour équation x = 2

Si A⃗B  + B⃗C  = A⃗C  alors B
est le milieu de [AC]

La droite passant par les points
D(1 ; 5) et E(–3 ; 13)

a pour coefficient directeur 2.

                                                                                                     N'oubliez pas de tourner la page
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Classe: 1S2                                            DS1                                      vendredi 26 septembre 2014
Ce qui est affirmé sans preuve peut être nié sans preuve.   Euclide d’Alexandrie 

Exercice 4- Second degré                      
Partie A/                                  5,5 points

 f est un polynôme du second degré défini sur ℝ par f (x) = x² – 42x + 80

1) Résoudre l'équation f (x) = 80

2) Donner la forme canonique de f (x). (Indiquer la démarche utilisée.)

3) Résoudre l'équation f (x) = 0. (Indiquer la démarche utilisée.)

4) Résoudre l'inéquation f (x)  0. (Indiquer la démarche utilisée.)

Partie B/                                   4,5 points

On note Cf la représentation graphique de f dans un repère et D la représentation graphique de la fonction g 
définie sur ℝ par g : x   –36x + 71.

Il n'est pas demandé de faire les graphiques sur la copie

1) Quelle est la nature de D et ses éléments caractéristiques?
2) a) Résoudre l'équation f (x) = g (x).
    b) Interpréter graphiquement le 2a/ (c'est-à-dire : quelle(s) information(s) apporte(nt) le 2a/ sur les 
représentations graphiques Cf et D des fonctions f et g ?) 

.....................................................................

À noter sur votre agenda :
DM2 à rendre vendredi 3 octobre 2014 : 104 page 43 ; 51 page 65 ; 1 page 257 (n'oubliez pas qu'à partir de la 
page 353 du livre, vous avez des rappels de seconde).
Prochain DS : DS2 le 17 octobre 2014

L'énoncé de ce devoir DS1 et son corrigé seront sur le site : http://dossierslmm.chez-alice.fr/
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